

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年11月22日  
星期三  
癸卯年十月初十

陕西一级报纸  
总第10843期 今日八版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 61-0008



## 汽油柴油价格下调

新华社北京11月21日电 国家发展改革委21日发布消息，根据近期国际市场油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2023年11月21日24时起，国内汽、柴油价格每吨分别降低340元、330元。

国家发展改革委有关负责人说，中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成

品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

本轮成品油调价周期内国际油价大幅下降。国家发展改革委价格监测中心预计，短期来看，国际油价大幅下跌势头将有所减缓。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

陕西巨宁服饰-中国职业装五十强  
www.sxjnf.com 0917-3411489 3422944

## 巴以问题特别视频峰会

新华社北京11月21日电 11月21日晚，国家主席习近平出席金砖国家领导人巴以问题特别视频峰会并发表题为《推动停火止战 实现持久和平安全》的重要讲话。

习近平指出，本次峰会是金砖扩员后的首场领导人会晤。当前形势下，金砖国家就巴以问题发出正义之声、和平之声，非常及时、非常必要。加沙地区的冲突已持续一个多月，造成大量平民伤亡和人道主义灾难，并出现扩大外溢趋势，中方深表关切。当务之急，一是冲突各方要立即停火止战，停止一切针对平民的暴力和袭击，释放被扣押平民，避免更为严重的生灵涂炭。二是要保障人道主义救援通道安全畅通，向加沙民众提供更多人道主义援助，停止强制迁移、断水断电等针对加沙民众的集体惩罚。三是国际社会要拿出实际举措，防止冲突扩大、影响整个中东地区稳定。各方应该将联合国大会和安理会有关决议要求落到实处。

习近平强调，巴以局势发展到今天，根本原因是巴勒斯坦人民的建国权、生存权、回归权长期遭到漠视。解决巴以冲突循环往复的根本出路是落实“两国方案”，恢复巴勒斯坦民族合法权利，建立独立的巴勒斯坦国。不公正解决巴勒斯坦问题，中东就没有持久的和平稳定。中方呼吁尽快召开更具权威性的国际和会，凝聚国际促和共识，推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决。

习近平指出，本轮巴以冲突爆发以来，中方积极劝和促谈，推动停火止战，向加沙地带提供紧急人道主义援助，并将根据加沙人民需要，继续提供物资援助。中国作为本月联合国安理会轮值主席，已经推动安理会通过相关决议，要求延长人道主义暂停和人道主义走廊的期限，保护平民，开展人道主义援助等。

习近平强调，金砖合作机制是新兴市场国家和发展中国家加强团结合作、维护共同利益的重要平台。（下转第二版）

## 奋进中国式现代化新征程 谱写宝鸡高质量发展新篇章

### 第七届丝博会宝鸡收获满满

签约85个项目

本报讯（记者 罗锐）11月20日，为期5天的第七届丝绸之路国际博览会暨中国东西部合作与投资贸易洽谈会在西安闭幕。记者从市经济合作局获悉，本届丝博会期间，我市共签约国内联合项目82个，总投资额538.71亿元；签约外资项目3个，总投资额2.18亿美元。

丝博会是宝鸡对外推介、拓展

市场以及交流合作的重要平台。我市各级各部门按照精准、务实、高效的工作原则，认真研判产业契合度，科学制定活动方案，30多个招商小分队提早奔赴各地考察对接，主动寻求合作机遇，取得了实实在在的成果。

本届丝博会上，在宝鸡高新区投资20亿元的联东U谷·宝鸡创新港项目、在千阳县投资15亿元

的年产3万吨新型钛钢复合板材生产线项目、在渭滨区投资20.6亿元的公园路片区CCBD商业综合体项目等一批项目签约落地，涵盖钛及新材料、汽车零部件、文化旅游、优势装备制造、商贸物流、食品工业等领域，实现了“动得早、起点高、对接准、成效好”的目标。此外，在本届丝博会各展区，宝鸡高新区、市农业农村局、市商务局、宝

鸡综合保税区等组织我市88户企业参展，通过新颖、简洁、富有现代气息的布展和线上交流平台，集中展示了我市聚焦产业发展、壮大园区经济、促进乡村振兴的新成效，大力推介了重点招商引资项目，达到了展示宣传和项目洽谈双结合的效果。

据统计，第七届丝博会期间，我市共参加省级以上活动26场次，举办了宝鸡高质量发展投资合作推介会，县区和部门举办特色专场活动9场。招商小分队“一对一”拜访企业机构100余户次。

## 发挥四大优势 抢占战略高点

前三季度我市汽车产业总产值同比增长28.02%



吉利汽车宝鸡生产线

本报讯（记者 王怀宇）坚定信心，加压奋进，今年前三季度我市汽车产业实现较快增长。据市

汽车产业发展促进中心统计，1至9月，全市汽车产业总产值实现366.75亿元，同比增长28.02%。

其中，9月份汽车产业总产值实现47.05亿元，同比增长37.09%。

汽车产业是我市的优势产业、

支柱产业。今年初，我市出台了《汽车及零部件产业链提升三年行动计划》，坚持“做强配套、做大整车”两轮驱动，持续完善政策、人才等保障机制，充分发挥产业基础好、生产成本低、技工队伍强、物流大通道四大优势，将宝鸡高新区、蔡家坡经开区、眉县经开区和扶风县工业集中区作为汽车产业的主要承载区，努力打造关中西部渭河两岸百里汽车产业走廊。今年前三季度，全市整车产量达到99898辆，同比增长74.93%；产值124.22亿元，同比增长59.54%。

面对发展势头强劲的新能源汽车市场，我市抢抓机遇，谋篇布局，在“新能源+智能汽车”赛道上加速跑，抢占战略高点，构筑汽车产业新优势。今年初，吉利汽车宝鸡工厂为期一年的改扩建项目提前完成，使整车日产量增加1倍，最高日产量可达到800台。银河L7新能源车自上市以来，连续三个月产销超过万辆。8月中旬，吉利发动机项目完成技术改造，具有行业领先水平的1.5L混动发动机顺利投产，产品大量出口到南美、中东等地，受到了当地民众的青睐。

今年前三季度，我市汽车企业交出了一份漂亮的成绩单：吉利汽车总产量90725辆，同比增长79.84%；陕汽商用车总产量9173辆，同比增长37.75%；汉德车桥总产量554912根，同比增长40.58%；法士特变速箱总产量68628台，同比增长26.65%。汽车产业的快速发展，为我市工业高质量发展提供了强大支撑。

## 凤县固体废渣生产新型墙体材料技术改造项目 生产车间钢构主体完工

本报讯（记者 都亚敏）近日，记者在位于凤县新兴工业产业园的固体废渣生产新型墙体材料技术改造项目施工现场看到，生产车间钢构主体已经完工，工人正在紧锣密鼓地进行收尾工作（见右图）。

据了解，该项目总投资6000万元，今年3月开工建设。“这个项目的旧址是生产红砖的砖厂，原料用的是土，因为设备、工艺老旧，去年全部拆除后，我们在原址上新建了更符合环保要求的生产线。”项目负责人容会军说，新建

的生产线引进先进生产设备和工艺流程，将矿渣、煤矸石、尾矿等废渣进行粉碎加工，用来生产砖块。目前，该项目已建成钢构生产车间，焙烧、粉碎陈化成型等主要设备已经安装完成，正在安装环保、水电等辅助设施。

据悉，该项目12月底建成投用后，预计年产新型烧结砖块6000万块，生产成本降低15%，生产效率提高20%。同时，预计每年可节约5000吨标准煤用量，减少10万吨碳排放，实现年产值2000万元以上。



高质量项目支撑高质量发展

金马公司 (20年专业收车)

以质论价 快捷销户 免费拖运

高价收购报废车 低价销售回用品

咨询电话：3818601 3818602